

1. Înscriere

Înscrierea la cursurile de perfecționare care se desfășoară în București* și presupune achitarea unui avans de minim 10% din taxa** cursului și completarea acestui formular de înscriere. Diferența de taxă se va achita cu cel puțin o săptămână înainte de data desfășurării cursului.

Vă rugăm să alegeți numai una din opțiunile de plată de mai jos:

- **în persoană** la sediul British Council București, cu plata numerar sau cu card. Program înscrieri: marți - vineri 12.00 - 19.30 și sâmbătă 09.00-13.30
- **prin transfer bancar** către:
 - beneficiar: British Council
 - contul: IBAN RO07 CITI 0000 0008 2601 2005
 - deschis la Citibank Europe plc, Dublin – sucursala România (Calea Victoriei nr.145, sector 1, București)

În cazul în care optați pentru plata prin transfer bancar, vă rugăm să trimiteți la contact@britishcouncil.ro o copie după dovada plății și formularul de înscriere completat.

* Pentru grupuri mai mari de 20 de persoane, vă rugăm să ne contactați în cazul în care doriți să organizați cursul în orașul dvs.

** Oferim o reducere de 5%, respectiv 10% pentru înscrierea la al doilea, respectiv al treilea curs din anul academic 2014 - 2015

2. Confirmarea înscrierii și detalii administrative

Fiecare participant va primi un e-mail de confirmare după înscrierea la un curs. Cu trei zile înainte de data desfășurării cursului, veți primi detaliile administrative despre sala și ora de începere, prin e-mail și SMS.

3. Certificate

Toți participanții vor primi un certificat de participare la sfârșitul cursului, emis de către British Council.

✂-----

(✓)	Mr	Ms	Mrs	Miss
Nume:				
Prenume:				
Număr de telefon mobil:				
Adresa de e-mail :				

Secțiune dedicată personalului administrativ

Data						
Metoda de plată						
Suma						
CS Advisor						

Politica de retragere

În cazul în care doriți să vă retrageți de la curs, din cauza unor motive personale, se aplică următoarele reguli:

- Dacă informați Echipa de Relații Clienți în scris, cu 7 zile înainte de începerea cursului, vă vom restitui suma achitată, minus o taxa administrativă de 10% din taxa achitată.

În situații excepționale (de exemplu boală gravă), puteți cere restituirea integrală a taxei, dar trebuie să atașați documente în sprijinul cererii dvs. Se va lua o decizie de la caz la caz. Această decizie este finală.

British Council își rezervă dreptul de a anula orice curs dacă nu s-au înscris suficienți participanți. În aceste situații vă vom restitui întreaga sumă plătită.

Notă privind protecția datelor din cadrul British Council și acceptarea condițiilor

Conform cerințelor Legii privind Protecția Datelor din Marea Britanie, 1998*, British Council are obligația legală de a administra în condiții de siguranță și numai pentru scopurile specificate, orice date personale ne furnizați despre dumneavoastră. Pentru datele completate pe fișa de înscriere, scopul solicitării lor este: de a ține o evidență a clienților noștri; de a ține o evidență financiară corectă; de a putea să ținem cont de eventualele cerințe speciale ale clienților.

Semnând acest formular, sunteți de acord ca British Council să dețină și să proceseze aceste informații pentru scopurile precizate mai sus, care pot implica transferul datelor dumneavoastră către alte centre British Council.

* O copie a documentului privind politica de protecție a datelor este disponibilă la cerere. Pentru acest document sau alte întrebări legate de protecția datelor, vă rugăm contactați coordonatorul pentru probleme de protecția datelor la 10 Spring Gardens, London, SW1A 2BN, sau prin e-mail la: data.protection@britishcouncil.org.

British Council consideră că toți copiii sunt importanți și că fiecare copil contează – peste tot în lume. British Council ratifică declarația articolului 19 a UNCRC 1989, ce susține că toți copiii au dreptul de a fi apărați față de orice formă de abuz.

British Council ar dori, de asemenea, să vă informeze despre activități similare care ar putea să vă intereseze (spre exemplu, oferta de cursuri pentru următorul an academic).

Da, aș dori să primesc informații despre activități similare și doresc să fiu contact/ă prin:

E-mail SMS

✂-----

Denumirea cursului* : *vă invităm să consultați oferta noastră pentru anul academic 2014 - 2015	
Numele școlii/ instituției în cadrul căreia profesati :	
Experiența dumneavoastră profesională (vă rugăm să includeți detalii referitoare la anii de predare, precum și certificate/diplome obținute ex: Definitivat, grade didactice, master, doctorat):	

Semnătura*:		Data:	
-------------	--	-------	--

*Semnătura dvs confirmă faptul că ați citit și sunteți de acord cu termenii și condițiile înscrierii/politica de retragere.